
 
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº                  /2011. 

(do Deputado IVAN VALENTE) 

 

 

Solicita informações ao Senhor Ministro de Relações 

Exteriores acerca das ações adotadas pelo Brasil em relação à 

Organização dos Estados Americanos – OEA.  

 

 

 

Senhor Presidente: 

 

 

Requeiro a V. Exa., com fundamento no parágrafo 2º do art. 50 da Constituição Federal e na forma 

dos artigos 115, I e 116 do vigente Regimento Interno, que, ouvida a Mesa, sejam solicitadas informações 

ao Senhor Ministro de Relações Exteriores para esclarecer a esta Casa sobre ações adotadas pelo Brasil 

em relação à OEA esclarecendo, entre outras que entenda necessárias, as seguintes questões:   

 

a) O Brasil está sendo representado na OEA? 

b) Qual o embaixador brasileiro encarregado da representação na OEA? 

c) Qual o montante de recursos destinado à Comissão Interamericana de Direitos Humanos para o 

exercício de 2011? 

d) Os recursos destinados à Comissão Interamericana de Direitos Humanos estão sendo 

repassados regularmente? Se não, por qual o motivo não há ou não houve o repasse? 

e) No caso de resposta positiva questão anterior, informar detalhadamente os valores pendentes e 

a fundamentação legal para a ausência de repasses. 

 

   

 

 

JUSTIFICATIVA: 

 

  



  Recentes informações veiculadas em noticiosos internacionais têm trazido ao conhecimento 

do povo brasileiro a possível ou provável existência de graves divergências nas relações entre o Brasil e a 

Organização dos Estados Americanos – OEA, especialmente em relação à Comissão Interamericana de 

Direitos Humanos.  

 Esta é por si só uma questão delicada, tendo em vista a tradição brasileira de cordialidade, que 

historicamente tem pautado nossas relações internacionais, mormente nos colegiados nos quais nosso país 

participa.  

 É necessário, com a finalidade de viabilizar o melhor posicionamento em face da questão, em 

especial nas atividades de competência da Comissão de Relações Exteriores, que sejam encaminhadas a 

esta Casa as informações solicitadas.  

 Sendo assim, contamos com a colaboração dos nobres pares para a sua aprovação. 

 

 

Sala das Sessões, 

 

 

Deputado IVAN VALENTE 

PSOL/SP. 


